

## Tájékoztató a 2011. évi népszámláláshoz

Tisztelt lakórsaim!

Tájékoztatom a közszolgálat lakosságát, hogy a Magyar Köztársaság területén 2011. október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapulvételevel a területi statisztikai hivatal a lakórsok népszámlálási (összefoglalási) népszámlálási) kerék megartása 2011. október 1-je és október 31.-e között.

A népszámlálás lebonyolításának szabályairól, az ezt szabályozó törvény és Kormányrendelet elárásait a közvetkező elázetes tájékoztató adom:

A népszámlálási feladatokat számlálóbiztosok fogják ellátni. Szeptember 27-30. között a számlálóbiztos lakórsok számára járva minden címre eljuttatja az adatszolgáltatási csomagot.

Ezen a csomagon rajta lesz a számlálóbiztos neve, azonosító száma (azért, hogy számlálóbiztosi megbázsa egy ingyenesen használható telefonszámon szákség esetén- ellenárizheté legyen), valamint telefonszáma.

Ahol szákség, a számlálóbiztos javá-tja, illetve kiegészíté a címjegyzék, a másdos-társok ártés-ti a felávizsgálást. A számlálóbiztos ekkor még nem kezdheti meg a kérdé-vek kitáltását, csak tájékozók a válaszadás várhható mádjára és az igényelt papár kérdé-vek számlálás.

Az adatgyájtás végrehajtása: Október 1-jétől kezdéden a számlálóbiztos ájra végáírja a számlálóbiztosok minden ásszeárandó címre felveszi a kapcsolatot az adatszolgáltatással, akiket tájékoztat arról, hogy három mádon válaszolhatják meg a kérdé-veket. Aki papár maga ká-vánja kitáltani, annál annyi szemályi kérdé-veket hányan ott laknak, és egyezteté a kitáltott kérdé-vek ájtadásának időpontját. Akik személyes interjút kánek, kitálté a lakórs- és szemályi kérdé-veket. A harmadik má az internetes kitáltás.

A népszámlálást internetes vagy papár alapú ánkítáltás, avagy interjú mádszerrel kell végrehajtani. Az adatszolgáltatás mádját az adatszolgáltatásra kátelezett szemály választja meg.

Az adatfelátele 2011. október 1. és 2011. október 31. között kell végrehajtani, az ásszeárásbá kimaradt szemály és lakórsok pásszeárását 2011. november 8-ig kell befejezni.

A népszámlálás során az adatszolgáltatás a területi statisztikai hivatal, a lakórsok, valamint az intézetek közvetkező adatáreinek az ásszeárásra terjed ki:

a) a területi statisztikai hivatalra vonatkozán: nem, szálesi időpont, lakóhely, családi állapot, családi állás, álvészálett gyermekek adatai, iskolába járás, iskolai végzettség, gazdasági aktivitás, foglalkozás, munkáztatás, munkahely, tanulással, munkavágással ásszefággá napi kátlekedés és utazás, écszésá állapot, fogyaté állampolgárság, vallás, nemzetiség, anyanyelv, nyelvismeret, a lakóshasználat jogá-me;

b) a lakórsokra vonatkozán: a lakórs cím, rendeltése (tá-pusa), tulajdoni jellege, helyiségeinek száma, alapterálete, kommunális elláttottsága, felszereltsége, áopá-tási áve, falazata, a kármnyezet lakóávezeté jellege;

c) az intézetekre vonatkozóan: az intézet címe, rendeltetése, tulajdoni jellege, dolgozóinak létszáma, főirodái helyeinek, egésszági helyiségek száma, kommunális ellátottsága, az önkormányzat formája; az intézeti épület tervrajza, az építési terv, utolsó felújításának éve, falazata, felszereltsége, helyiségek tervrajza és száma, az emeltetési idősaka; az intézet fenntartásának gazdálkodási formája, az intézet költségvetésének lakásügyi

Az adatszolgáltatás az alábbiakban felsorolt adatok kivételével - kiegészítéssel. Az adatszolgáltatás az egésszági állapotról, a fogyatékosokra, a vállalkozásokról, az anyanyelvre és a nemzetiségre vonatkozóan önkéntes. Ha valaki megtagadja az adatszolgáltatást, akkor erre felszólítás-tal a települési népszámlálási felelős (jegyző). Ha ennek ellenére sem tesz az állampolgár eleget adatszolgáltatási kötelezettségének, akkor ellene szabálysértési eljárás kezdhető a statisztikai hivatal illetékes igazgatója.

A népszámlálás során gyűjtött adatok kizárólag statisztikai célra használhatók.

Az internetes válaszadási módú válaszadási adatszolgáltatási kötelezettséget az erre a célra kialakított internetes felületre a hozzájuk (szeptember 27-30 között az egységcsomagokban) eljuttatott címazonosítóval belépve, az ott elérhető kérdőívvel 2011. október 16-ig teljesíthetik.

Internetes válaszadás esetén az azonos című lakás személynévjegy mindegyike az interneten elérhető elektronikus kitöltéssel tesz eleget adatszolgáltatási kötelezettségének. Ez azt jelenti, hogy ilyenkor nincs arra lehetőség, hogy azonos című lakás személynévjegy közül egyesek internetes, más személynévjegy pedig interjú s kitöltést választanak. Minden ott lakás személynévjegy internetes kitöltést kell teljesítenie.

Az adatszolgáltatás akkor teljesül, ha az adatok a fogadóközpontba 2011. október 16-án 24 óráig beérkeznek, és az adatok beérkezését a fogadóközpont elektronikusan visszaigazolja. A papíralapú önkormányzat választás a hozzájuk elzeten eljuttatott kérdőíveket kitöltve, legkésőbb 2011. október 16-ig átadják a számlálóbiztosnak.

Amennyiben az önkormányzat választás adatszolgáltatási kötelezettséget 2011. október 16-ig nem teljesíti, az adatfelvételt legkésőbb 2011. október 31-ig számlálóbiztos kikérésével kell végrehajtani.

Azon adatszolgáltatás esetén, aki 2011. október 31-ig egyik, elbükben ismertett válaszadási módú don sem teljesítette adatszolgáltatási kötelezettségét, az adatfelvételt a 2011. november 8-ig terjedő pártösszeadási idős a számlálóbiztos kikérésével hajtja végre.

Közösségünkben a következésképpen személynévjegy kaptak számlálóbiztos megzást:

Bányai Miklós

Bányai Zsuzsanna

Ipacs Bernadett

Kalás László

Molnár János

Sáfrán Veronika

Temesvári Antal

Kérem, hogy a napszállás sorain a kasszában a napszállási munkát végző szakszabályszabályokkal megfelelően, tegyenek eleget elárter adatszolgáltatási kötelezettségüknek!

Köszönettel:

Szabó Zoltán

cémmzes főjegyző